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Povestirea copiilor – 9 noiembrie 2024 
Lecția neatenției 
 

Într-un mic oraș, trăia un băiețel pe nume Alex. Era un copil energic și plin de viață, 
dar avea o problemă: era foarte neatent. Alex adesea se pierdea în gânduri și uita lucruri 
importante, precum teme pentru școală sau unde își lăsase jucăriile.  

La școală, învățătoarea, doamna Maria, le-a vorbit copiilor despre importanța 
atenției.  

- Când suntem atenți, ne putem bucura mai mult de ceea ce facem și putem evita 
greșelile, le-a spus ea.  

Alex a ascultat cu atenție un timp, dar curând s-a piardut în gânduri.   
După câteva zile, doamna Maria a primit o veste importantă: școala organiza o 

excursie la muzeu! Toți copiii erau foarte entuziasmați și Alex se gândea non-stop la 
aventura care urma. Dar, din cauza neatenției sale, a uitat să pregătească rucsacul cu 
lucrurile necesare. În ziua excursiei, s-a trezit în grabă, fără micul dejun și fără o sticlă cu 
apă.  

La muzeu, toți colegii lui aveau lucrurile necesare, iar Alex a realizat că nu avea 
nimic cu el. A început să se simtă trist. Doamna Maria l-a observat și s-a dus să-l întrebe ce 
s-a întâmplat. După ce i-a povestit, ea i-a spus:  

- Este important să fim atenți la detalii, mai ales când ne pregătim de o zi specială. 
Neatenția ne poate face să pierdem din bucuria acestor momente. 

Această experiență l-a făcut pe Alex să înțeleagă că trebuie să își îmbunătățească 
atenția. A început să își facă o listă cu lucrurile pe care trebuie să le verifice înainte de a 
pleca de acasă. De asemenea, a început să își noteze temele pentru școală într-un caiet, 
astfel încât să nu mai uite de ele. 

Pe parcursul timpului, Alex a devenit mai atent și mai responsabil. Prietenii săi au 
observat schimbarea și au început să-l ajute, oferindu-i mici trucuri pentru a-și menține 
atenția. Toți au învățat de la Alex despre importanța de a fi organizat și atenți la detalii. 

Astfel, lecția despre neatenție a devenit o lecție valoroasă pentru toți copiii, iar Alex 
a reușit să se bucure la maximum de fiecare zi, fără a mai lăsa lucruri importante în urmă. 

Povestea lui Alex ne învață că atenția la detalii este esențială pentru a ne bucura de 
activitățile din viața noastră.  
 



 Povestea lui Alex despre neatenție și importanța de a fi atent la detalii poate fi legată 
de învățăturile din Biblie, în special de proverbul „Cine este vrednic în lucruri mărunte este 
vrednic și în lucruri mari” (Luca 16:10).  

Acest verset subliniază ideea că atenția la micile detalii din viața noastră, cum ar fi 
pregătirea pentru o zi importantă sau îndeplinirea responsabilităților, reflectă caracterul 
nostru și pregătirea noastră pentru provocări mai mari. 

Astfel, povestea lui Alex ilustrează principiul biblic că a fi responsabil și atent în 
lucrurile mici ne ajută să ne îndreptăm către succes în lucrurile mai mari din viața noastră. 
De asemenea, ne amintește că fiecare acțiune contează, iar disciplinarea și dedicarea pot 
aduce bucurie și împlinire.  
 
Morala: Fii atent la lucrurile mici, pentru că ele pot face o mare diferență în viața ta. 
Organizarea și atenția pot preveni problemele și te pot ajuta să te bucuri de fiecare 
moment.  
 


